



СЕРТИФІКАТ АМ № 013/2021

Виданий **Мауер Діані Романівні**, здобувачу вищої освіти 2-го курсу ступеня магістр спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» Полтавського державного аграрного університету (заклад-партнер), про те, що в період із 01.09.2021 р. по 31.10.2021 р. здобувач вищої освіти пройшла навчання за програмою внутрішньої академічної мобільності в Навчально-науковому інституті денної освіти Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (наказ від 01.09.2021 р. № 155-Н).

Назва освітньої програми	Навчальна дисципліна	Кількість кредитів ЄКТС	Форма підсумкового контролю	Оцінка за шкалою оцінювання Університету		
				оцінка за національною шкалою	оцінка за 100-бальною шкалою	оцінка за шкалою ЄКТС
Фінанси, банківська справа та страхування	Банківське регулювання та нагляд	4	ПМК	5	90	A

Результати навчання з навчальної дисципліни «Банківське регулювання та нагляд»:

1. Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

2. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування

3. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень.

4. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.

5. Вміти ідентифікувати причини, форми прояву кризових явищ у діяльності підприємств, бюджетних, банківських і небанківських фінансових установ та мінімізувати негативні наслідки їх прояву.

Інформація про систему оцінювання в Університеті

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за шкалою ЄКТС	Оцінка за національною шкалою	
		екзамен	залік
90-100	A	Відмінно	Зараховано
82-89	B	Дуже добре	
74-81	C	Добре	
64-73	D	Задовільно	
60-63	E	Задовільно достатньо	
35-59	FX	Незадовільно з можливістю повторного складання	Не зараховано (з можливістю повторного складання)
0-34	F	Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням навчальної дисципліни	Не зараховано (з обов'язковим повторним вивченням дисципліни)

Перший проректор



[Signature]

Н. ПЕДЧЕНКО